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— Főváros! alkalmazottak és egyetemi hall­
gatók telepe. A «Budapest« jelentette már, 
hogy Bárczy István dr. polgármester az általa 
megindított lakáspolitikai akció folytatása- 
képen a fővárosban mindinkább elhatalmasodó 
diáknyomor egyik súlyos tüntetőnek, a buda­
pesti lakásviszonyok sorvasztó hatásának leg­
alább némi enyhítésére, addig is, mig a kom­
munális üzemü diákszállók felépülnek, Wild- 
ner Ödön dr. tanácsos előterjesztésére, a ta­
nácsosai együtt a magán tőke bevonásával 
létesítendő diáktelep életbeléptetéséhez járult 
hozzá és ez a telep már ez év szeptember ha-’ 
vában meg is nyílik.

A diáktelep a főváros egyik legszebb fek­
vésű helyén, a Vadorzó-ut mentén elterülő 
pavilonokban modernül bútorozott, tiszta 
szobákban harmadfélszáz egyetemi hallgató­
nak nyújt olcsó és egészséges otthont. Havi 
tizenöt koronába kerül a lakás és ebben az ár­
ban bennfogíaltatik a villamos vasúti bérlet­
jegy ára is. Á Jakások bérbeadása és karban­
tartása felett a hatósági tisztiorvos állandó fel­
ügyeletet gyakorol. Á diáktelep lakói reggel 
és este a telepen lévő községi húsvágó és élelmi-: 
szerárusitó üzem, továbbá a községi kenyér­
gyár, valamint a központi tejcsarnok fiókjaiból 
önköltségén kapják az élelmiszereket, kivá-élelmiszereket.
nat-a pedig külön rendelés szerinti vacsorát La 
kaphatnak. Délben, tekintve, hogy a telepen 
lakó egyetemi hallgatók legnagyobb részô  a 
városban van elfoglalva, a székesfőváros saját 
kezelésében lévő és élelmiszervegyészi felügye­
let alatt álló központi városházi városi étkező- , * ATlTTCh“ *~T
ben kaphatnak a diáktelep lakói napi nyolcvan lzernek termekéit önköltségén árusítják.

fillérért három tál ételből álló jóízű" ebédet 
kenyérrel együtt. A telep élelmezése is állandó 
hatósági ellenőrzés alatt áll A telepen székes- 
fővárosi könyvtári fiók napilapokkal és folyó­
iratokkal felszerelt olvasószoba, továbbá min­
den pavilonban társalgószoba, játéjk szoba, 
(billiárd, sakk, dominó) van. Kártyajáték a 
telepen tilos. A telepen tennisz- és footballpálya 
fedett kerekeskorcsolyapálya, a kis Hárs­
hegyen ródli- és skipálya áll a telep  ̂lakóinak 
rendelkezésére. A tanács a lakberieti és házi­
rend-szabályzat végrehajtásának ellenőrzésé­
vel a szociálpolitikai ügyosztályt bízta meg.

A polgármester az összes fővárosi ügy­
osztályokhoz, elöljáróságokhoz, hivatalokhoz, 
intézetekhez, üzemekhez és iskolák vezetőihez 
intézett körrendeletében tudatja, hogy .a Hű­
vösvölgyben a Vadorzó-ut mentén a székes­
fővárosi alkalmazottak részére létesített üdülő­
telep ez év szeptember hó 15-én megnyílik. Az 
üdülőtelepen külön paVillonokban az üdülésre 
szoruló fővárosi alkalmazottak a jelentkezés 
mértékéhez képest évente szeptember hó 15-ike 
és junius hó 1-e között szobánkint havi har­
minc korona, junius 1-tŐl szeptember 15-ig 
pedig szobánkint. és havonkint őtven korona 
bérért nyernek elhelyezést. A bérösszeg az 
esetben, ha a szobát tetten, vagy legfeljebb 
hárman bérelnék, ezek között megosztana. 
A szobabéren felül napi négy koronáért élel­
mezés is kapható, de igénybevétele nem köte-

ező. A telep büfféjében a fővárosi élelmiszer-
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